



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

崇阳女孩筹建农家爱心书屋

正募集各类图书,希望得到您的捐赠

本报讯(记者庞贊)“致亲爱的朋友及各位有爱心的人士:你们好!我写这篇文章,主要是想为我老家的乡村书屋募集更多书籍……”近日,崇阳县金塘镇80后女孩叶子写的一封图书募捐函被不少网友转发。

昨日上午,记者联系上了远在上海的叶子。叶子是崇阳县金塘镇桥上村人,大学毕业之后,就去了上海工作。虽然人在外地,但是她一直心系家乡的发展。

今年春节期间,叶子和父亲聊天,得知由于桥上村地处偏僻,信息滞后,孩子们没有课外读物,眼界得不到开阔。

叶子认为,物质上的困难容易克

服,可是精神上的匮乏会影响人的一生,授人以鱼不如授人以渔。于是,她萌生了组建农家书屋的念头。

得知女儿的想法后,叶爸爸当即表示赞同,还表态愿意将做生意的门店贡献出来,作为书屋的场所。

叶子的二姐表示,书屋日常消耗的电费由她来承担。她还可以回老家,跟小朋友们进行英语互动。

叶子的同学们知道后,也纷纷表示支持。

叶子将书屋命名为“桥上乡村书屋”。“桥上”既是叶子家乡所在地的村名,又是“桥梁之上”的意思,希望这个书屋能起到通往无穷知识海洋的桥梁作用;书屋建立在乡村,故是

乡村书屋。

对于书屋的建设,叶子有自己的想法。她说,场地有现成的,再去购置一些书架、台灯、饮水机等,书屋的硬件设施基本没有问题了。以后还将根据自身实力不断地改善书屋的条件,给爱好读书的人创造更好的阅览环境。

目前,书屋最缺乏的是各个学科、各种类别的书籍。小人书、科幻书、工具书、文学作品、国内外名著、古文典籍、科普书、辅导用书、小说、汽车杂志、地理杂志、旅游杂志等都可以。于是,叶子就自己写了一封图书募集函,希望集众人之力,将农家书屋尽快组建起来。

募集函发出后,叶子收到了200册图书,但是离1000册的期望值还差很多。叶子说,她会继续努力,争取让“桥上乡村书屋”早日开放。

叶子承诺,爱心人士捐赠的图书,她绝不会用做任何商业用途。她会将捐赠者的名字登记在《爱心捐赠者名册》中,在每一本书上标记这本书的捐赠者的名字、日期、来源,让每一位阅览者都感受到来自全国各地的关怀,将这份爱传递开来。

如果您家有图书可以捐赠,您可以联系本报记者,也可以直接邮寄到“桥上乡村书屋”,地址是湖北省咸宁市崇阳县金塘镇桥上村五组,老叶收,电话:15926928637。

假按摩真盗窃

—老人掉入“桃色陷阱”

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)近日,咸安的余爹爹有些苦闷:自己一时兴起,在一小巷出租房内接受年轻女子的“按摩”。不料,还没来得及享受,女子就带着他的外套和外套口袋里的6000元现金跑了。

当日下午,余爹爹吃完午饭后,出来闲逛,路过一偏僻小巷子时,被一名30余岁的女子以提供按摩服务为由,带至出租屋内。

进房后,该女子借按摩的名义让老人脱去身上衣物,并叫老人头朝下躺在床上。将衣物放在床边后,女子装模作样地给老人捏了几下肩膀,趁老人疏于防范之际,将他外套扔到了房外。

随后,女子借口上厕所,出门离去。几分钟后,老人意识到情况不对,忙起身查看,才发现装着6000元现金的外套不翼而飞。老人随即报警。

目前,案件正在进一步调查中。

“零加盟费”原是骗局

一个体户蚀财4000余元

本报讯(记者毛亚轩 通讯员黄九亮)仅需购买一次商品,便能成功加盟,加盟后还可享进货回扣、赠品等优惠,但实为诈骗陷阱。近日,咸安区商户王先生上当受骗,蚀财4000余元。

王先生在咸安区马桥镇上经营一家日用百货零售店。今年春节后,一位驾驶外地牌照车辆男子周某找上门来,称自己是国内某大型连锁超市的推广员,正在咸宁找寻加盟商户。如

今对加盟店的要求很低,王先生无需出加盟费,只用购进一批产品即可加盟。加盟后,进货时还能享受回扣、赠送其他礼品等优惠。

由于不用出加盟费,只用购买商品,王先生便相信了周某的话,同意加盟。首次,他向周某购进了4750元的副食和日用品。然而,王先生在销售时却发现,购进的商品中,除去612元的副食品正品外,其他日用品均为仿

名牌的山寨产品。他立即打电话找周某理论,却发现对方已联系不上。

此时,王先生才明白上当受骗。2月27日,他向工商部门投诉,并报了警。

目前,咸安区工商部门已经介入调查,并将周某姓名、电话、车牌号等相关信息在商户间公告,提醒广大商户谨慎对待类似加盟活动,如发现此类骗局,应立即与相关部门联系。

接受历史文化熏陶

3月4日上午,湖北科技学院五官医学院和基础医学院100多名学生走进市博物馆,接受历史文化熏陶,弘扬爱国精神。

记者杜培清 通讯员罗娟



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来